MAT-01330 Insind6rimatematiikka C 3 (Kangas)
Tentti 1.3.2018

Tentissd ei saa kiyttdd laskinta, taulukkokirjoja tai muuta erillistd materiaalia.
Kaavakokoelma liitteend.

1. (a) (3 pistettd) Laske integraali

r+7
———— dx.
/ r?+x—6

(b) (3 pistettd) Integroi funktio

f(z)=In(1+ Vz)

kiiyttden ensin sijoitusta z = (1 —u)? (eli u = 1 + /z) ja hydédyntamélld sen
jilkeen osittaisintegrointia.

2. (a) (3 pistettd) Ratkaise alkuarvotehtévi
Y =y+2, y(0)=1
(b) (3 pistettd) Etsi differentiaaliyhtélon
Y -y=2
vleinen ratkaisu.

3. (a) (3 pistettd) Maéritd potenssisarjan

suppenemisvili.

(b) (3 pistettd) Osoita integraalitestid kidyttden, ettd sarja
— 1
Z kr
k=1

suppenee, kun p > 1.



